103年度第3次校園景觀規劃小組會議紀錄
壹、開會時間：103年6月25日(星期三 )下午2時整
貳、開會地點：行政大樓四樓第一會議室
參、主持人:藍副校長姿寬                                     紀錄:王鳳雀
肆、出席人員:邱委員啟明、蔡委員明吟、許委員杏蓉（請假）、林委員兆藏（請假）、李委員宗仁、陳委員銘、劉委員鎮洲（請假）、傅委員銘傳、梁委員家豪（請假）、學生會會長謝委員立品、學生議會議長楊委員典儒
伍、列席人員:呂主任青山、陳泰元、沈組長里通、黃吉良、黃月桂
陸、提案討論:
案由一：有關校園學生民主牆整修案，提請討論。
說  明：
一、學生活動公告欄(民主牆)業經視傳系設計完成(詳附件一P.3)，並請廠商評估本校設計需求樣式以LED導光板施作，經估價施作民主牆一面費用約需71萬元( 未含稅)，民主牆共3面，初估共需經費將近200萬元。

二、若僅就現況3面民主牆作進行維修，依兩種材質不同分別估價:
1.新作木作面層杉木板民主板牆，約需經費24萬4,650元。

2.白色烤漆玻璃牆、背部襯白色磁鐵板，約需經費28萬3,050元。

三、提請小組委員討論決議後，交由需求單位(學務處)簽辦核准後，總務處營繕組儘速配合辦理後續發包作業。

決議：經全體出席委員表決通過，以白色烤漆玻璃牆、背部襯白色磁鐵板施作，雨庇同時更新，燈光採LED燈且裝置定時開關。
案由二：有關本校廁所門口標示牌案，提請討論。
說  明：
一、為改善校園廁所景觀，委請雕塑學系協助草圖設計。

二、草圖業經設完成，相關圖樣詳如附件二(P.4~9)，提請小組委員討論，決定樣式，俾利後續作業。
 決議：廁所標示採用圖四、圖五及圖六(詳附件)，分別於行政大樓(男女廁數量各四間)、綜合大樓(男女廁數量各五間)及教研大樓(男女廁數量各12間)裝置。
案由三：本(103)年度暑假預計配合AC路面鋪設，將施作大門入口兩側人行道及籃球場圍網，提請  討論。
說  明：

一、校園AC路面鋪設計畫，除整體規劃外，將調整人孔高程及改善目前洩水坡度不足而造成路面積水之問題，第一期配合設置3M寬(大門通往教研大樓)及1.5M寬(大門通往行政大樓)人行道，第二期配合設置1.5M寬人行道2處(大門通往演藝廳及大門至演藝廳側門間)。

二、本年度暑假老舊校舍整修工程規劃將施作大門入口兩側人行道及籃球場圍網，建築師已完成細部設計，預計於6月上旬辦理工程發包作業。

三、人車分道設置確能提升校內安全，前揭設置改善期解決人車爭道及撿球危險問題。

四、請研議籃球場北端架設圍籬是否影響校門入口現有兩側大型喬木意象景觀。   
五、相關施工圖請詳附件三(P.10~13)。 

決議：籃球場不架設圍網，椅子深度加深，其餘依原始設計照案通過。
案由四：有關全校建物外觀拉皮整修之色彩計畫構想，提請  討論。

說  明：

一、依據103年4月30日校規會會前會決議，為使全校建物外觀具有一致性，提請研議現有校區校舍之長期色彩計畫構想。

二、本校各棟建築均具有個別特色，依建物興建先後呈現有3種色調:

1.米黃(馬賽克，如行政大樓及綜合大樓)

2.暗紅(方塊磚，大漢樓)

3.白色(2丁掛，如教研大樓)
三、各大樓現況圖請詳附件四(P.14~31)。
決議：建物外觀拉皮整修目前並無預算可執行，先行記錄各委員之意見，提供校園整體規劃委員會做為參考意見。
傅委員銘傳:本校是具有歷史的學校，每棟建築皆有其特色，為保留歷史傳承，建築物本身色彩可以不用更換，拉皮時以更換材質方式保留原有色系，增加建築物之質感，未來周圍建築物應一併納入考慮。
謝委員立品:色系可以多樣，原建築物保留原始顏色，新建築物再行考慮，但不要有太奇特的顏色。

楊委員典儒:演藝廳工程完工後，其外觀顏色與週邊國樂系及行政大樓顏色相較，風格顯得有些突兀；影音藝術大樓本身是米黃色系大樓，加上紫色的字體，有些同學認為配色有點不妥，希望日後建築物的配色能注意協調性，至於往後學校整體建築物色系要保留或依各系有所區別，則視屆時大家的想法決定。
陳委員銘:學校很小，若採用單一顏色顯得太單調，但也不宜過多顏色以免過於紛雜；以目前既有的三種顏色做微調，儘量採用原材質的顏色。
李委員宗仁:就學校現有建築的顏色再精挑一、二個顏色，朝暖色系(大地色系)延用舊有色調；就校園整體規劃，以一、二個顏色做支撐，將來學校大樓視覺辨識系統，朝每個系有個主色塊設計，以構圖概念把整個校園當創作之作品，讓顏色不至於太跳tone。
蔡委員明吟:贊同其他委員之意見，顏色不要太多，以目前校園建築原有之三種顏色加以微調或延申，主牆做為每一系所之標示。

邱委員啟明:區分室內外，室外以大區塊劃分，室內由各學系自由發輝。
陸、臨時動議:
案由：可否與新北市政府協調，於學校設置u-bike區域，增加同學往來學校與捷運站及火車站的另一種交通工具之選擇。(蔡委員明吟提案)
決議:由總務處業務單位先行調查各大學對於有關u-bike設置的過程，並瞭解申請之相關程序後，於適當會議中提出討論。
柒、散會:下午4:00
圖四 【尺寸:15X21cm 、材質:壓克力】
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圖五 【尺寸:15X21cm、材質:陶．半浮雕】
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圖六【尺寸:人物高度～男16cm、女10cm
  壓克力箱～高21cm*長15cm*寬15cm
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